/

;’1‘ S
QAL

\
\

TYPICAL

SERIES

GN3000/3000D

HIGH SPEED OVERLOCK MACHINE

PARTS BOOK

Adress: str. Teatralnaya 2 / 202A,
Dnipro, UKRAINE

Website: www.Overlock.com.ua
Phone: 0800210 034

Mail: brother1034@ukr.net

BZETIVRHEBERAT




T LiE

B R F A 5 4 77 #9 3000.3000D R % B84, FATR R 20 YR |
FEAEDNZHIBARRN R R L EEEBRELZPHERBAITN~MA.
AN AEENEDNNSHENER BZFARERTE XBEPRESZENIEEN.
R BR T NEDNATHREZ N BIFBEZINIREINLE BB ER X2HNACE

MTEGIASREMEKE, RINREFEFRITHZeNE, FERERNEETE, REMHAITITE,

O FBRARILEMRENKE THNBERATER, BHEFERN, BENAEREKFER,

@ ENAEE AN, B AEAEEINNAREME TAREYN AL ENY A,

O EXSE PN ITIME BT OB T RUF LN, AMIEAERR, SRBVMSER, ERIARIER TS
GNEIR, EONBRED 2 IF, B2,

=

el 0 P N N
ﬁﬁﬂ%éiﬁ%ﬁﬁ’ﬂ'l%&?, E%Tﬁ%/}?@ @ T EFFEYNL B R, b%lﬁ%?ﬁ@/@o
B RSBREER SR NS REE, XRUA
TR ENVBEROE, BV RIRNE
RERBRE,

O FEHEIMIESURIEBIE,

04 TRELZEM SR RIFMEREIN, HENR

. SERTRAM, BT LR,
B RS ERD, B RATRDE, BT T

#BONTERFTRAL,




=

WEERZH
OB ITE 3
OB ML ETF % 4
OIS 77 o) R # 4
Ofitil 5
OFshtaim 5
O% HR K& fiti 6
OFLMTTIE 6
Wi 48
OEMEHBIE T 7
OZ=atbNiA® 8
Ot ERIE T 8
OLRASHIET 9
W {E A PR RFF
OB H 9
Ot 10
OBV TE 10
O AL 11
OT7IHhHE# 12-13
OBEIFESHF 13
O3t ARt

13




A Z R

&t E

BEERTEBTERMMNT

(525)
306 B6—
294
262
236
SR AN E 48 16
2 =
& }l b=
e | ® &
0
E 5
1
N
B A
2 & ¥ )
= [E)
8 S
gg 66 e o
m A
8 1 A & a3
v & =
&S \
8l [ &
A L}
wn
7\ @A) 1
-2/ N2/
S B -A
A \|
SR AN E 08
183
210
FRAE RS 234
J ™ 926 2 26
L
) %
% % )
®13 ®9
A—A(X4) B—B(X3)




[ G R BONHRIERFE

1. BREGVR TRz £, SV EFHRAN
DM mie s E=AmRm,

2. REXRSERARIBFRERGREN, A8
2cm ERHMMEA L,

3. BRI RN E,

[ R HEGN R EEE 7 0 R E

~

J

BOWMIEE TR, NEHRNEZR Ak

Mo

SR T RE A5 FTE R R 42 21158 R B 52 4

HEOHHE e REEHE p.m)
3000-3
3000-3B 6000
3000-3E
3000-4
3000-4M 6000
3000-4H 6000
3000-5L
3000-5 6000
3000-5 (5x5)
3000-5H 5500




[ R it

HEREMERERIHETHLT HES L&
Z B, SERT L &i, stERNA TN,
HOmIEE B A ASEER (HIGH SPEED
SEWING MACHINE OIL)

[ B Foh25 i

FRe R ANV RIARERN,
B—BNEERFRERN, BHS 2378
\;ﬁo

HUmIEE A AASEER (HIGH SPEED
SEWING MACHINE OIL)




HR 3% & fi i

AN
1=

4

FEE R Z Bl

:

ATHIERARFEHEYIN, HRFH HRKE

A,

FE&HTTIE

R 2R

:




[ GEEZH FHBFIE

A RS L 5 5 ) A
® gr—i,

AR5
B 2IEHERAY, B4R 45
KERFHH %,

Tittk, Lintk
BRI HEXE, ASH
Tk,

-
sk ERE AR

-

EME NGBS TSR BT, 75k
TR RIFHEREH DM EER, R4
fE R BHE N B,




[ i EEMELRYiE T

EHUOBERNAREE, L TBHE
HERT, BERE, BREBHE,

[ S STHKENAT ]

1. RERE, RETR, ZRESREERLD, A HEKERNE Y SUIBEER D ES L BT,
2. XNINRERA, BESDTFR, ERERCS AR
HENEE,

NY))) N




~
[ ok HRESHIAT

B3 DRSBTS, B A LB RIR
D, EEHEBFRRQ, THAWTRR
@K TET

(" A
F AP RS O RER
\ Y,
BN EER, WEHRE R %S F
ERES




[ ERRNES 5t

EHBPOATT R, BRE MR
a7, IBRREEHETLE,

FEFEHE AL NTRL,

EFRANEDH, BERE
A B BHEIRER"

BEERERRN
SRR TF (),

10



" E LM B AR

R 7

[

AL

£ B PR TT

:

BHEEBAR 1A
6 MHE#—

HUMAY B #2,

=

BEHR—R,

11



[ PR R TR ER

HTTT A TR FHROFERE

ETTRER LD, BRLOENEE,

3000-5 | 45°
3000-5H /
75"
3000-3 |
3000-4 ;
75° |~
.

W
St
—
.
3F

R FRAG E BRI ARG
EFFRAE,

MFBRe®, FIIRE

12



R RITR T

TR E#B

fESthEE A5 BATFHREKENE,
RE TR ETE S, WIAN TIR

Y an=vibn

HREZE A

TR

3000-5 5.3 HRiHRAER

(mm)
0
\
i't[ Z [ Donen b i %—mﬂ
3:000-5L 10.6 39 5.1 0.9~1.1 55 15
3000-5 10.6 3.9 3.3 0.9~1.1 55 15
3000-5(5x5) 10.6 39 51 0.9~1.1 55 1.5
3000-5H 12.0 3.6 5.1 0.9-1.1 6 15
3000-3. 3000-4 23] ABKAESE (mm)
0 3
<
_éﬁ.%%%”Qk@ e | T
3000-3 10.1 42 5.1 0.9-1.1 55
3000-3B 10.1 42 5.1 0.9-1.1 55
3000-3E 10.1 4.2 5.1 0.9~1.1 55
3000-4 10.1 46 5.8 0.9-1.1 55
3000-4H 1.8 46 58 0.9~1.1 6
3000 % 7l & 4 {5 A B 48 21 H1 £
organ organ
DCx27 DCx27
3000-3 11 3000-4H 14
3000-3B 9 3000-5L 11
3000-5 14
3000-3E 9
3000-5(5x5) 14
3000-4 M 3000-5H 21

13




14



1. HEEME

o e " {3
F = BHhRES % R 3 aH
1 1565100001 R 7 1 1
2 S150201008 ERIFRIBET (K ) (M4X18) 1 1
3 S150201005 [ERIFEIRET (48 ) (M4X10) 3 3
4 155100002 W E 2 2
5 S150405003 SERERERE M (5x16) 1 1
6 S150209059 ML 8K (M6x25) 2 2
7 S150405003 BT EE (5x16) 1 1
8 159100001 TG 1 1

155100003 N TI5RE
9 155100005 WFE X AR EET 4 4
10 155100041 WIgS hhARic 1 1

15




hA
?
o
S
S
)
o

16



= MEEt (2)

o - o . B 2
F S THHS % IR - T - =

1 155100010 53HIR 1 1 1 1
2 S150205011 SHHIRIRET (M4 X6) 1 1 1 1
3 155100031 HE R E 1 1 1 1
4 155100030 e 1 1
5 $150201008 FEBET (M4 X18) 4 4 4 4
6 155100008 = 1 1 1 1
7 155100009 EEmE 1 1 1 1
8 155100016——w FE=E 1 1 1 1
9 $150201015 EHERET (M6 X14) 3 3 3 3
10 $150201012 FRtPARIRET (M4 X8) 2 2 2 2
11 155100015 RUs B iR 1 1 1 L
12 155100013 ERENE 1 1 1 1
13 S150201011 EREEEET (M4 X6) 1 1 1 1
14 155100014 FEEEEIR 1 1 1 1
15 S$150201012 ZEHREET (—) (M4 X8) 3 3 3 3
16 155100034 ZEIRIRET () 1 1 1 1
17 159140000 HERHR A 4 1 L

155150000 PR A 1 1
18 155100033 SARARET 1 1 1 1
19 S$150201012 FERHRIEEET (M4 X8) 2 2 2 2
20 159120001 e 1

155120004 AIEs 1 1
21 $150201011 AIEFREET (M4 X6) 2 2 2 2
23 155120007 MERRHES MR 1 1 1 1
24 $150201011 BIEEEMRIEZEET (M4 X6) 1 1 1 1
25 155120005 B = 7 E (AR 1 1 1 1
26 $150201003 BIEESERIEET (M3 X5) 1 1 1 1
27 155120002 AIE Fod 1 1 1 1
28 $150299027 BIEFAHIEET (M4 X4) 2 2 2 2
29 256110002 AIERK 1 1 1 1
30 155120003 AEFRHE 1 1 1 1
31 155120006 HES e 1 1 1 1
32 $150201006 AIEFREERET (M4 X12) 3 3 3 3
33 155100012 T EH R 1 1

17




@ 3000-3,4
29

18



=. H=EHE (3)

m

=

= /= = = =2
F = B MRS % R 3 /aH - -
1 S150201005 BEEMREET (M4 X10) 4 4 4 4
2 155100017 BER 1 1 1 1
3 155100033 EIRIRET 4 4 4 4
4 155100018 HETER 1 1 1 1
5 S150299027 VL E iR 4hiEE] (M4 X4) 1 1 1 1
6 $150201011 FEIBET (M4 X6) 1 1 1 1
7 155100021 VL ERE 1 1 1 1
8 155100020 HIET2E B R 4 1 1 1 1
9 155100019--W VEEER 1 1 1 1
10 165C10009 CIERid 1 1 1 1
11 155100024 HLREh T IRET 1 1 1 1
12 1565100025 ERE 2 2 2 2
13 1565100023 NERHR K 48 1 1 1 1
14 1569100004 NERHR 1 1
1565100026 NE2HR 1 1
15 S150607007 SRR 3 2 2 2 2
16 $150201003 MERIRIRET (M3 X5) 2 2 2 2
17 155100027 MELHR A% F2 - 1 1 1 1
18 155100029 FHTEHER 1 1 1 1
19 155100022 VIR SR B iF 1 1 1 1
20 155100034 SHF R B AR IEET 1 1 1 1
21 S150201007 A ENIEET (M4 X16) 1 1 1 1
22 S150503008 HBEENBELY (M) 1 1 1 1
23 $150203006 SERBEET (M4 X6) 2 2 2 2
24 155140001 SmiR 1 1 1 1
25 1565140002 PEE 1 1 1 1
26 $150202027 PIEERET (M3.5X4) 1 1 1 1
27 155100027 Pk 3 3 3 3
28 155130006 BEEEBRE 1 1 1 1
29 1569131001 @#a 1 1
1565131001 %#E 1 1
30 S150299027 O EHIZET (M4 X4) 1 1 1 1
31 1565130001 BOHME 1 1 1 1
32 1565100025 EREE 1 1 1 1
33 155100024 A LMERET 1 1 1 1
34 155130005 SHTIRET 1 1 1 1
35 155130004 P 1 1 1 1
36 1565130003 BEPIIRTF 1 1 1 1
37 $150201012 TEREET (M4 X8) 2 2 2 2
38 155130008 TERIETRE 2 2 2 2
39 165130007--W TE% 1 1 1 1
40 155100027 P2k 1 1 1 1
41 155130009 HERE 1 1 1 1
42 $150201002 HEFHEET (M3 X4) 1 1 1 1
43 $150602005 HERE 4 1 1 1 1
44 $150201007 TEFRKIEET (M4 X20) 1 1 1 1
45 116400008 25T 1 1 1 1
46 256100010 SHRGR R RIS 1 1 1 1

19




20



M. stirezhantd (1)

= = o N 2
F S THHS % IR - T - =
1 155200001 ik 1 L
2 S150212014 FhhEHIEET (M6 X5) 2 2
3 159200001 BT R = 1 1
155200002 FAER B & 1 1
4 S$150201005 FEERET (M4 X10) 3 3
$150201005 FEERET (M4 X10) 1 1
5 $150203002 TESLEEET (M4 X8) 2 2
6 155200004 RE 1 1 1 1
7 $150299028 TREIEET (M5B X5) 1 1 1 1
8 1565220000 A MR A 1 1 1 1
9 S$150299011 B IEET (M5 X10) 1 1 1 1
10 155200005 FHhHE 1 1 1 1
11 SFB0201004 ELHE X EEET (M3.5X8) 2 2 2 2
12 155230001 THEMHE 1 1 1 1
13 155200006 T ERIEBET 1 1 1 1
14 256210001 st 1 1 1 1
15 006301008 HEGEaNiEL <] 2 2 2 2
16 0282690003 s IRET 1 1 1 1
17 $150201005 1EmhZ#ET (M4 X10) 3 3 3 3
18 155200011 MoK IFF 2 1 1 1 1
19 155200018 O Bl 1 1 1 1
20 155200010 FHBR 1 1 1 1
21 052200036 FhA R A R (6201-RS) 1 1 1 1
22 155200009 TS EBES 1 1 1 1
23 155200008 HhEE B 4 4 4 4
24 S150801115 Fihh i ( 6201-2RSN) 1 1 1 1
25 $150299028 BRATIRET (M5 X5) 1 1 1 1
26 155200007 SHERSRAT 1 1 1 1
27 155200012 FrhEDhEE 1 1 1 1
28 S150651006 O B (11.8X2.65) 1 1 1 1
29 155200013 RHIR S 1 1 1 1
30 $150299018 i A HRET (M6 X10) 1 1 1 1
31 $150299010 B & ERET (M6 X8) 1 1 1 1
32 155200014 FHE TR 1 1 1 1
33 155200016 HE 1 1 1 1
34 S150209056 Firk m EEET (M6 X16) 1 1 1 1
35 155200017--V F# 1 1 1 1
36 $150201010 R EET (M4 X40) 3 3 3 3

21




J

@ 3000-5 (5x5)

22



I sHiTEEhEE (2)

o = g s # %8
F = 1 ws % R 3 p 0 c 1

1 060410014 FFORSE 1 1 1 1 1
2 155300006 ThE 1 1 1 1 1
3 155300005 FHEHE 1 1 1 1 1
4 S150299027 HEEET (M4 X4) 2 2 2 2 2
5 155300004 ik X 1 1 1 1 1
6 155310000 Bnk i E ARG 1 1 1 1

155370000 Bnk i E AR 1 1
7 155300017 iR s T 1 1 1 1 1
8 155330000 FABEREFT LA 1 1 1 1 1
9 $150299033 BRZEATIRET (4 X16) 2 2 1 2 2
10 155300023 HEAT 1 1 1 1 1
11 S150213001 ZETEETMA X6 (#0) 1 1 1 1 1
12 155300002 i e 1 1 1 1 1
13 155300003 A ERE 1 1 1 1 1
14 155300001 4 1 1 1 1 1
15 155300007 TR 1 1 1 1 1
16 155400010 SHF R ERET 1 1 1 1 1
17 S150299019 BT B B HET (M3 X4) 1 1 1 1 1
18 155320000 T IEAT A S 2 2 2 2 2
19 155300008 FHET 1 1 1 1 1
20 155300012 Tk EE 1 1 1 1 1
21 S150651003 O Bz EfE (8.5 X1.8) 1 1 1 1 1
22 155300014 T EER 1 1 1 1 1
23 S150299027 FEFEET (M4 X4) 1 1 1 1 1
24 155300013 T e 1 1 1 1 1
25 155300010 Tk 1 1 1 1 1
26 155300030 S5 HEET (M3.5X8) 1 1 1 1 1
27 S150299019 BT B HET (M3 X4) 1 1 1 1 1
28 155300015 T N HE 1 1 1 1 1
29 155300016 HFEHRR 1 1 1 1 1
30 $150201011 EhIRERET (M4 X6) 1 1 1 1 1
31 155350001 T 1 1 1 1
32 160320001 £k 1

159320001 ke 1 1

155350002 £k 1 1
33 182610010 FETIRET 1 2 2 2 2
34 159300007 HlEF DC X27 11# 1

159300007 & DC X27 11# 2 2

028280109 & DC X27 14# 2

077200401 &t DC X27 21# 2
35 155300021 JHEEIRET 2 2 2 2 2
36 155300020 JHES E R 1 1 1 1 1
37 155300019 AT HhE 1 1 1 1 1
38 155300022 vl AR 1 1 1 1 1

23




@ 3000-5 (5x5)

( @ 3000-4

@ 3000-3,4

24



<. §HAHEREEME (3)

_ _ _ B 2
F = BHRS % R 3 WaH = e

1 160300001 £k 1

160300003 R ( =HHS ) 1

159310001 R L

155340001 £k 1

155380001 £k 1
2 159310003 R/ ESLERET 1

039230003 AR E LURET 1 1
3 159300006 FHARZEET 2 2

02800050 EHRIRET 2 2
4 159310002 HIRNE K 1

155340002 HIRE L L

155380002 R E & L
5 155100027 BEERE 1 1 1 1

$150299035 KEEET (M4 X8) 2 2

$150299035 ZERET (M4 X8) 1 1
7 159330000 R (5) A 1 1

155300029 FHREBER () 1 1
8 $150299031 ZERE (M4 X10) 2 2

$150299031 ZERE (M4 X10) 2 2
9 159300004 EHREBER (77 ) 1 1

155300028 FHREBER (F7)
10 155300027 BUE ST EHR

11 S$150202029
12 S$120202001
13 155300026
14 S$150202029
15 15653300025
16 028200054
17 058600008
18 1565300024
19 110550005
20 159300002
21 159300001
22 SFB0201003
23 159300005
24 SFB0201004
25 S150607007

AP EMRERET (M3 X6)

AP EMRIEET (M2.5X5)
AEET S ER

JEE AP ERIRET (M3 X6)
BE AT EMR
TEEEREREET

HE ( $4XH8X1)
TEEHERER

AP EMRZRHRET ( M3.56X13)
AP EMRES

AP ETR

JEERTIPEHRERET (M35 X6)
HIR S MR

RS @R EEET (M 3.5 X8)
BHPEHRIZS TR

RN NG JS S G N NG J it S G

RN NG JSE S G N NG J it G G

JE N GO NG T G, Y G

N GO NG T G, Y G G

25




26



+. ETEHEREE (1)

o s i H3x
F = SRS % R 3 p N c 1

1 155400006—-V TSR E 1 1 1 1 1
2 $150103002 BEEET (M5X10) 2 2 2 2 2
3 $150602006 B 2 2 2 2 2
4 155400005 ET TR E 1 1 1 1 1
5 155400004 LSS0 E 1 1 1 1 1
6 155400001 REAT LR E 2 2 2 2 2
7 155410000 TEEREMT AN 1 1 1 1 1
8 S$150299033 ZEATRET (M4 X16) 4 4 4 4 4
10 155420000 & ERE A 1 1 1 1

159400002 &S ERE A 1 1
11 155400021 TE R R BET 2 2 2 2 2
12 155400003 TEHFHHE 1 1 1 1 1
13 028330001 TEHhhES 1 1 1 1 1
14 155400002 T 1 1 1 1 1
15 155400009 LR 1 1 1 1 1
16 155400010 FE iR I R BET 1 1 1 1 1
17 $150299019 FEEBET (M3 X4) 1 1 1 1 1
18 155430000 ek EHhEA Y 1 1 1 1 1
19 $150201011 HHRIZET (M4 X6) 1 1 1 1 1
20 155400014 FE & e B R AR 1 1 1 1 1
21 S$150299027 AR X B HEET (M4 X4) 1 1 1 1 1
22 155440000 FE S B h A 1 1 1 1 1
23 $151301001 INSREBK 4 1 1 1 1 1
24 160400001 FEH 1

159400001 & 1 1

155400015 &g 1

155400025 ke 1
25 028100007 A E R X EET 1 1 1 1 1
26 155400011/12 FEE R Eih/ 55 1 1 1 1 1
27 155400013 FeZ S ZhES 1 1 1 1 1
28 $150203003 SZLEFEIRERET (M2.5X6) 1 1 1 1 1
29 $150202025 NS LR HET (M 2.5X8) 1 1 1 1 1
30 155400016 SLR AR 1 1 1 1 1
31 $150209056 SZEERET (M6 X16 ) 2 2 2 2 2
32 155400007 TR S EeRE 1 1 1 1 1
33 155400008 SZREE EhES 1 1 1 1 1

27




@® 3000-3 9{
@ 3000-4

28



J\. ETEHERNEMEF (2)

o i ] ¥ B2
F = 2 e ] % R 3 ZaH c 1

1 S150103002 BEBET (M5 X10) 1 1 1 1
2 S150602006 HEE 1 1 1 1
3 155400005 FTIEEEhRE 1 1 1 1
4 155400020 TEEhEHHE 1 1 1 1
5 155410000 T ERIEATH 1 1 1 1
6 $150299033 ZATIBET (M4 X16) 4 4 4 4
8 155400001 KEAT LR E 2 2 2 2
9 159400002 T ek 1R 1

155400019 T ER 1R 1 1

155420000 T ER 1R 1
10 155400021 TR AR IEET 2 2 2 2
11 155400002 a2 1 1 1 1
12 155400003 T HESS 1 1 1 1
13 028330001 T h 1 1 1 1
14 155451000 TEHENAH 1 1 1 1
15 028300043 BREMRE R 1 1 1 1
16 155400010 LR REET 1 1 1 1
17 028300046 TEEEMH 1 1 1 1
18 155450002 TEE 1 1 1 1
19 028100027 TEEIRET 1 1 1 1

29




30



i FRFEREE (1)

% R

=

=2}

w

4/4H

()]

o1
T

FF S TS
1 155530000
2 S$150299028
3 028400082
4 028400080
5 S$150212018
6 155500026
7 155500027
8 155500028
9 S$150213001
10 155540000
11 155300023
12 155500029
13 155300017
14 155500030
15 155500032
16 155500031
17 155550000
18 S150405018
19 S$150620005
20 S150651007
21 155500035
22 155500034
23 155500033
24 155560000
25 155560002
26 155560001
27 155300017
28 155560003
29 S$150202048
30 155500037
31 155500036
32 155500038
33 155300017
34 155500040
35 S150651007
36 155500039
37 155500041
38 155500042
39 155500043
40 155500044
41 155500045
42 S$150201006
43 028400044
44 155500046
45 155500047

A R EE LA

KA R X R UEET (M5 X5 )
A R EE T

A ORAR R

WA LR RET (M3 X6)
AR

R

PAERT

¥ ZIEET (M4 X6)

A AR FHdh&

A AT

AR Hh A

A B A S ERET
HEEEBER
BB R E R T

W BRp EE

IR VR

EAEsE 45 (2.5 X10)
FrO 34k

O #E

FEE AT R
SR %

HEE AT

ZE) IR dh iR A
ZEENE

ZEN TR dh iR

ZEh TR dh iR e B IRET
EREE

ENEZEET (M3 X8)
ZERNETTRAT A R ET
ZERNIFTRAT
ZEhiB B RAT AR

ZEEh A RAT dh A e R 4RET
AT dh iR dhihE

AT bRl O 2V (6.3X1.8)
FAT th A deh

ZSIRF

ZRRFHE
ZRRFHE
ZERNIRFIEET

ZEh R ER
EZNZEIRIEET (M4 X12)
ERIRF I HLE
ZENIRFIHF RS
ZNIRF BT IEET

N N T S N T QG U O NG N G T S\ O O NG YR G T Sy N, YN G O O T Ol O O O NG T S G NG SR

N N T S N T G G G O NG N G T S\ O O NG Y G T Sy N, Y G O O T Ol O O O NG T S G NG SR

N N T S N T G G G O NG N G T S\ O O O NG Y G T Sy N, YN G O O T O O O O NG T S G NG SR

N N T S N T G G G O NG N G T S\ O O O NG YR G T Sy N, YN G T Ol O Ol G NG T S G NG SR

31




32



+. fRFEmEGE (2)

= = o " 0B
F = Bhms % R aH =H
1 028310001 KA rLmE 1 1
2 060410014 FO+4E 7 1 1
3 155500001 KA % 1 1
4 165300006 HA 2 2
5 1565500003 EAAHE 1 1
6 155500005 KA AR R 1 1
7 155300017 KA A e XU ET 1 1
8 1565500006 KA ZF 4R AT 4 1 1
9 165000010 HE 1 1
10 S150503004 28 (M5) 1 1
11 1565500004 K ihaHE 1 1
12 028400023 AT IR4T 1 1
13 165500010 AR 1 1
14 028400021 KA SRR 1 1
15 1565500008 KA R GRERT 1 1
16 165500019 FEIF AR 1 1
17 165500014 BHR AR 1 1
18 $150299027 FEEET (M4 X4) 2 2

19 028400055
20 155500012
21 155510001
22 155510002
23 028400058
24 028400059*
25 155500017

B L
ERNETBR
TR ZF 48

RN TP AL
ERNEmBEREE
HERET

BER Ut FLo

33




34



+. faFEmEME (2)

¥

=

B
F = Fthws % R 4/aH 50

26 028400023 FAERET 1 1

27 155500010 AR E 1 1

28 155500018 Znf) F GRERT 1 1

29 028400021 A S BREAT AR 1 1

30 028200056 Zaf) FRET 1
028100027 Zaf) FRET 1

31 155500021 ZEF
155500050 ZEF 1
160500001 ZEF
159500001 Z 1
159500001 ZF (=HHE )

32 155580000 TXTRF At 1
155580001 FEHF 1
155520002 X 1

32 155520000 T FHMF
155520001 FEHF
155520002 BhETR T

32 159510000 T FHME 1
159510001 FEHF 1
1569510002 BhETR 1

32 160510000 T FHME
160510001 FEHF
159510000 FEHFAE ( =HHE)

33 028400004 BhAT F 12T 1 1

34 028100027 X6 FIBET 1 1

35 $150201012 ENX B SIREET (M4 X8) 4 4

36 1565500023 ENEH SR 1 1

37 $150201003 ZH SIREET (M3 X5) 4 4

38 1565500024 ERNEHEH SR 1 1

39 155500025 ENEHBHIR 2 2

35




.-l‘
y @ 3000-3,4
. @ 3000-5

) 23
3 @ 3000-3,4

<
A
S

36



+—. VI7IEshERE
Be | mHms 5 % e
4/4H 5H
1 155300023 EMTI ) dh iR e 1 1
2 155600001 EMTIZE iR L 1
3 155300017 EMTIZ Ak RIRET 1 1
4 155600002 EMTIZEdh iR E 1 1
5 155600005 EUINTEHE 1 1
6 1565600004 EMTNREWHE 1 1
7 155600003 T 1 1
8 155600006 Wkl 1
159600001 skt 1
9 155600013 EUITEERET 1 1
10 1565600008 97 1 1
11 159600002 oz 1
1565600007 oz 1
12 B60350812 EWIT7I5R425T (M3.5X8) 2 2
13 155610000 EMTI S ET A 1 1
14 $150299033 ZEFFIRET (M4 X16) 2 2
15 S150213001 ZETHRET (M4 X6) 1 1
16 028300027 TR EIRET 1 1
17 028500013 THI7) % 1 1
18 159600004 T 1
155600011 T 1
19 S150201012 TR TIRET (M4 X8) 1 1
20 159600003 ANIMIES 1
1565600009 T4 1
21 155600010 TR E 1 1
22 S150201006 PEMRERIZET (M4 X12) 2 2
23 155600012 PER 52 1
159600005 PER 52 1

37




38



+=. $REREEBEF (1)
= - = B 2
F = BHhEs % R 3 AH c o1

1 155800011 BRIEAT 1 1 1 1
2 155800010 forR BIATATIRET 1 1 1 1
3 155800008 AR BT AT 1 1 1 1
4 155800009 YR BIFTAT 2 1 1 1 1
5 155800007 YA % 2% B 1 1 1 1
6 155300017 fEE B4 2 B 85T 1 1 1 1
7 155800005 chiE)ATAT 1 1 1 1
8 155800006 PlEIFTAT 1 1 1 1
9 155800004 YaE I E 1 1 1 1
10 S$150299027 TEERERET (M4 X4) 1 1 1 1
11 155800012 YRR T AT R AR 1 1 1 1
12 $150201005 PRAZAR 2 ERET ( M4X10 ) 2 2 2 2
13 $150201013 FERBITATRAIMRET (M5 X25 ) 1 1 1 1
14 S150503004 FEEBIFTATRRAE R (M5 ) 1 1 1 1
15 S150207006 R E X EBET (M4 X0.5 X3.5) 1 1 1 1
16 155800003 YA B4 1 1 1 1
17 155800001 REE 1 1 1 1
18 155800002 R E 1 1 1 1

$150201002 PIEIRIEET (M3 X4) 1 1 1 1
19 $150201003 ZI£L TI9RET (M3 X5) 1 1 1 1
20 155800020 £2%7) 1 1 1 1
21 159700001 PR 1 1

155800019 PIEIR 1 1
22 160710000 [ERLAY 1

160730000 ERAH ( =HHE ) 1

159710000 ERLAH 1

039720000 ERLAH 1

077710000 [ERLAH 1
23 155800018 T[RRI T4 SR ET 1 1 1 1
24 155800017 R T2 L 1 1 1
25 155800016 R F 1 1 1 1
26 155800013 FEBET 1 1 1 1
27 155800014 EEATHE 1 1 1 1
28 155800015 ERRFEN F 1 1 1 1
29 $150201011 ENLFBET (M4 X6) 1 1 1 1
30 155810000 EEATHEF 1 1 1 1
31 155810002 S 1 1 1 1
32 S150405016 EAE 4 (3X18) 1 1 1 1

39




@ 3000-565x5) @ 3000-5H

@ 3000-3,4

::;z:,
—

40



+=. #RIEHEHE (2)
Pg =
F 2 THEHS % - 4/4ﬁ T o

1 $150201002 [ERISE EE 25T (M3 X4) 1

2 155800021 ERE 1

3 039720000 JENinIEAERGS 1
039720002 FERER 1
039720003 B B AR 1
039720001 EEFESR 1

4 039710003 [ERRARIRET 1

5 039710006 HERLETIRIEET 1

6 028100007 REFELRERET 1

7 039710005 2RATHIR 1

8 039710004 R R R R 1

9 039710010 [ERRARIRETER 1

10 077710004 ERFEEREEET 1

1 155A20006 ER T 1

2 155800025 ERE 1

3 077710000 [ER4E 1
077710001 TR 1
077710002 B BER 1
077710003 JEiijEaspa 1
077710005 B R AR AT 1

5 006200014 SRR IRIEET 1

6 028100007 ERFEEeEET 1
077710006 HRATHIR 1

10 077710004 ERFESRES 3

1 S150201002 PROL A B8ET (M3 X4) 1 1

2 159700002 R BRAL A 1 1

3 159710000 [EREH 1

12 159710007 JEiilEaspe 1 1

13 028100007 ER R EeiEET 1 1

14 039710006 [ERERIEET 1 1

15 028610001 [ERHER 1

16 GB97-76 [EEIZERHAE 2.5 1

17 159710002 [ERHIER 1

18 159710001 FERIER 1

19 159710006 RESR 1

20 159710005 ERER A 1 1

21 028100041 Rt SHRBET 1 1

3 160710000 [EREH 1
160730000 [ERIE S ( =HS ) 1

41




@ 30005

42



+M. BTEEEMEF (1)
0 0 =

55 TS L 4/4H 5 5H
1 155500017 TR FLIR R = 1 1
2 155700003 S ¥k X gk 1 1
3 $150299028 IS EHE X 55 EIEET (M5 X5) 1 1
4 155700002 EEEOBE 1 1
5 155700001 S EHEX 1 1
6 $150299028 L X EEET (M5 X5) 1 1
7 155700004 B S e Eh i Sk 1 1
8 155700005 B s EN 1 1 1
9 155700006 B St 650 X 42 1 1
10 $150299028 FHEF EEET (M5 X5) 1 1
1 155700008 IS i E 1 1
12 155700010 EoEg Ayt 1 1
13 155300017 B £ E AR SR IRET 1 1
14 039400009 B AT 1 1
15 039400010 AU $TEAT 8 1 1
16 $150299021 PEATEE X ZIBET (M3 X6) 2 2
17 155700007 AT § 1 1
18 155700008 IS i E 1 1
19 028330001 BUS E e A 1 1

20 155710000 BB E 2R AT 1
155730000 AU EH A 1
21 155400010 IS E4esk EURET 1 1
22 006300018 BB EHRET 1 1

23 155710002 S E 1
155730001 A 5 1

43




44



+H., ETEEEMEF (2)
= = - N 2
F = Fths % R 2aH . -
1 039400037 L HKSEE 1 1
2 116250002 EEHSERER 3 3
3 $150201012 SELEREET (M4 X8) 1 1
4 155A00011 L HES%E 1 1
5 155A41000 I\ 4k R EF A 1 1
6 039400042 IS3-E:5 1 1
7 039400041 1N 2R AR 2 2
8 155A40004 SeLk 25T 1 1
9 155A40003 ESEIRE N 1 1
10 $150202050 SEMRIZET (M3 X4) 2 2
1 155A40002 LS EIRE N 1 1
12 $150201009 SEMRIZET (M4 X4) 1 1
13 155A00009 Sk 1 1
14 155100024 S BT IRET 1 1
15 155100025 T B 2 2
16 155A40001 S 4 1 1
17 155A00010 S E 1 1
18 155A00008 S SR 1 1
19 $150201012 BIE S SLRIEET (M4 X8) 1 1
20 03910N Prek LA 1 1
21 182610010 EEEET 2 2

45




@ 30005

@ 3000-3,4

46




+750 ARG (1)
S i i 4 8
F = S R= % R 3 wan c °H
1 159900002 VS 438 1 1
155A00002 VS 4&38 1 1
2 155100034 et 3 3 3 3
4 159900001 PRt Rz 1 1
155A00001 Pt ez 1 1
155A20000 PREEATES 1 L
159910000 PREAT A 1 1
5 S$150202027 PERAT R EHEET 2 2 2 2
6 155A20007 N 1 1
7 155A20002 PRELAT 1 1 1 1
8 155A20001 At 1 1 1 1
9 $150202007 PREEFTEESRET (M 3 X6 ) 1 1 1 1
10 155A20004 P AR 32 1 1 1 1
11 155A20003 AR 1 1
159910001 AR 1 1
12 155A20005 PR 1 1 1 1
13 155A00006 R IR IRET 1 1 1 1
14 155450003 TEE %A 1 1 1 1
15 155A00003 T E T 2R 1 1 1 1
16 $150201011 25T (M4 X6) 1 1 1 1
17 155A00004 FTFEE TR 1 1 1 1
18 $150201012 IHEAREBET (M4 X8) 1 1 1 1
19 $150201011 FEFHTERIEET (M4 X6) 2 2 2 2
20 155A00005 TSR 1 1 1 1
21 155400018 SERREENT 2 1 1 1 1
22 155A00006 TRk 1 1 1 1
23 155A00007 TN REL 1 1 1 1
24 S150201012 AL ZEEET (M4 X8) 1 1 1 1
25 S150201002 IR EET (M3 X4) 1 1 1 1
26 S150607008 IR R TR 3 1 1 1 1

47




3000-3 3000-4,-5

48



+t.

TR (2)

#

=

= = = . B
F = EhRs % FR 3 A/aH c =0
1 155A10003 REk R 425T 3 4 4 4
2 028280007 REARE TR 3 4 4 4
3 022160005 RZAR 6 8 8 8
4 155A10008 [RE 3 4 4 4
5 155A10005 F4%% (E5T) 1 2 2 2
6 155A10004 F%% ( ET%) 1 1 1 1
7 155A10006 F4%% (&%) 1 1 1 1
8 155A10007 WP 2 A E 3 4 4 4
9 155A10009 T 2B 3 4 4 4
10 R (E5) 1 2 2 2
11 R EH ( LT 1 1 1 1
12 R EH (TEH) 1 1 1 1
13 116400008 FIS LR R EIRET 2 2 2 2
14 028280008 R BT AR 3 3 3 3
15 1565A10000—-W FiS AR A 1 1 1
160910000--W Fif AR A ¢ 1
16 155A10002 BEET AR 1 1 1

49




F
@ 3000-3,4

@ 30005

50




+IJ\, EEEE (1)
= = = - 5 =

F = BHhRES % R 2aH 1
1 155900019 Stk 1 1
2 155920003 FrREMEINES 1 1
3 1565920001 tEEHE 1 1
4 1565920002--V tEEhEE 1 1
5 155900018 FHEHESES 1 1
6 $150201005 FEEREZERET (M4 X10) 1 1
7 155930002 HEH 2 A8 b s 1
155930003 VS HEE ThEs 1

159810002 VEHS HS3HEs 1
8 SESEEET (g — KkEt) 1 1

159810001 s < H2f 1
155930001 s < H2f 1
10 S150201012 WEH S HIFIEET (M4 X8) 2 2
11 S151301001 MEH L HMFNEK 4 1 1
12 155900020 MEHL AR M E 1 1
13 1565900023 TEHHER 1 1
14 1565900022 TEHE 1 1
15 S150607008 TEEHERITRE 4 1 1
16 S150201005 TEOHEIRET (M4 X10) 1 1
17 028700011 VEHSHISHE X 2 2

51




52



+h. EHEEE (2)
- e . B 2

F = T %S % R 3 an - H
1 $150201009 BmeS A IRET (M4 X4) 1 1 1 1
2 155900007 HE U 1 1 1 1
3 028700010 Mo Sk 2 2 2 2
4 155900004 Tl IRET 1 1 1 1
5 028700011 Mo 12 3k 3k 2 2 2 2
6 155900005 o IRET 2 2 2 2
7 S150201007 Bimas & EH2ET (M4 X16) 1 1 1 1
8 1565900002 ity 1 1 1 1
9 155900027 SR B RE 1 1 1 1
10 155900010 Bl E Bk 1 1 1 1
1 155900008 HATBOhE & 1 1 1 1
14 155940000 SR A1 1 1 1 1
15 155910001 L) 1 1 1 1
16 $150299028 WA IRET (5 X5) 1 1 1 1
17 S150209050 SRR EEET (M4 X16) 2 2 2 2
18 155940002 SRR S 1 1 1 1
19 B048750414 SR RIZET (M35 X6) 3 3 3 3
20 155910006 THE R R IR 1 1 1 1
21 $150202048 FEFRI2£T (M3 X8) 1 1 1 1
22 S150503014 R RETIR R 1 1 1 1
23 155910004 IR (#H ) 1 1 1 1
24 155910005 IR (4 ) 1 1 1 1
25 155900013 S R 1 1 1 1
26 155900017 T IRETHE 4 4 4 4
27 S$150209052 R EEET (M5B X12) 4 4 4 4
28 1565900012 S 1 1 1 1
29 028780001 S BURIRET R 3 B 1 1 1 1
30 028700026 SR OB IRET 1 1 1 1

53




REBNDERESRE
254k (35 =50mm)

2
AR

30004 -4M

54



. B (1)
= = = N =
F = EthRs % R 3 A c o1
1 028800001 VkitE 1 1 1 1
2 028810001 VKB EEH 3 3 3 3
3 028800005 ML ER 1 1 1 1
4 155F01100 BIRE IR T AN 4 4 4 4
5 155F00001 &R 1 1 1 1
9 028800006—-W e e 1 1 1 1
10 $150241019 EHLFARUEET ( ST3.5 X9) 3 3 3 3
11 028800007--W ERHE (E) 1 1 1 1
12 028800008--W ERE (F) 1 1 1 1
13 GB99-76 BRRHEARRET 4 4 4 4
14 W060401013 ekt 1 1 1 1
15 W060401023 BETF T (/) 1 1 1 1
17 W060401017 BETH 7] (K) 1 1 1 1
18 159300007 Hl&t DC X27 18 18 18 148
19 $150002003 Wk F 6 X10 1 1 1 1
20 039A00005 THIRF 1 1
21 039A00001 M 1 1
22 S151004006 ARARTF 6 1 1 1 1
S151004005 ABNRABIRTF 5 1 1 1 1
S151004003 ARARTF 3 1 1 1 1
S151004008 ARARTF 2.5 1 1 1 1
S151004002 RRARTF 2 1 1 1 1
23 W060302006 BESH T 2 2 2 2
25 W060401031 INTFHEAL 1 1 1 1
26 W060302009 st 1 1 1 1
27 155F00002 e 1 1 1 1
28 W060302010 INE 1 1 1 1
29 W060302066 BRI LS 1 1 1 1
30 S151102018 =g [90033 (GB 1171-74) 1 1 1 1
31 159F000071 SwE (L) 1
32 159F00002 SHR(T) 1
33 110F00005 ARBETF 1 1 1 1

55



lwh
文本框


56



“+. MHE(2)

Fe | =pme 5 2t
3 4/4H
35 086700212--W ZEHRERAH 1
36 088900101--W TUZk LRI 1
37 031380002—-W EiE5 3522 ks

57




3000-4H-A

o

-~

d
(2 f /@

GN3000-4H-A
GN3000D-4H-_A TEBRII T ML 2NE A4
F = BB % R 3L

1 159600006 7 1
2 159600007 g 1
3 159600008 12T 1
4 $150202050 25T M3 X4 1
5 155600014 TS mER 1
6 155600015 TS ER 1
7 155600017 sk 1
38 $150607008 4 1

SE. GN3000-4H-A . GN3000-4H

YHEEMHRE

GN3000D-4H-A EFHBA o 0000p-aH

58




3000-bH-A

0
é) -

.
Roay:!

GN3000-bH-A
GN3000D-5H—-A BERR T L& B4 T ATt
F = BHRS % R L

1 155600019 Tz 1
2 155600014 ISR 1
3 155600015 TN SER 1
4 155600016 7 1
5 155600017 APk 1
6 155600018 1257 1
7 $150202050 $25T M3 X4 1
8 S150607008 HE 4 1

S¥. GN3000-5H-A GN3000-5H

G H R

GN3000D-5H-A TIVEFIRII o2 000-5H

59




3000-3C

60



GN3000-3C

GN3000-4C

GN3000D-3C GN3000D-4C HIEIEBHEN L At

o o " i
F = EHhRs & R 3 aC
1 159A41000 SHRABH 1
2 109210009 P IREEET 1 1
3 159A40005 TR 1 1
4 028400059 B 2L 7) FE 4R ET 2 2
5 159A40003 2% SR 1 1
6 028400059 HERET 2 2
7 159A40001 R S MR 1 1
8 109210010 PREE 1 1
9 109210011 P NIRER 1 1
10 109210005 B 2% 7] 2 1 1
1 109210006 L T) Fe Eih 1 1
12 109210007 B2 T) ke B HRIRET 1 1
13 159A40002 $HREBER (BT ) 1 1
14 Q020101035 BILTIETHEKT (9mm) 1 1
15 159A40004 2 2 SRIRET 2 2
16 159A00002 BEEH 1 1
17 159A30003 Sk R I2AE 1 1
18 159A23006 0 1 1
19 159A30001 BRESIR 1 1
20 159A30002 SR AT IRET 1 1
21 $150503005 123 M6 1 1
22 $150607003 #HE6 1 1
24 159A30004 R Kk RIEET 1 1
25 $150202049 X E25T M6 X10 2 2
26 159A00003 WX ER 1 1
27 182610010 125T 1 1
28 159A000004 L BRI R 1 1
29 159A22000 LAY 1 1
30 028100035 92 £ 1 1
31 159423001 FALAF 1 1
32 159A23004 #B R 1 1
33 159A23004 k25T 1 1
34 159A23002 R ERATIRET 1 1
35 159A23005 MEATE B E 1 1
36 159A23003 HHR 1 1
37 028100035 2 £ 1 1
38 159A21001 FiFEAR 1 1
39 159A10001 AMERMNITINITE 1 1
40 160510000 FIEHFHG 1 1
a 160500001 EMF 1 1
42 160A30000 SHRBH 1
3. GN3000-3C/4C RN GN3000-3  GN3000-4H
GN3000D—3/C/4C SRS E GN3000D-3  GN3000D-4H

61




GN3000-4G
GN3000D-4G EERILYE Bt

TS
1 155E10000 TR EARAY 1
2 155E00002 Bihes X B EE 1
3 155E20002 FIES 1
4 155E20001 ——W AT E K 1
5 155E00011 78 1
6 155E00009 TR 1
7 155E00010 7% 1
8 028500032 FNTIZRERET 1
9 155E00012 97 1
10 155E00004 BEEsEIPER 1
1M 155E00005 BIESEIPEHR 1
12 155E00003 BEERIIPER 1
13 028400004 URE|EET 1
14 155E00006 HEREER 1
15 $150201012 EAEK#RET M4 x 8 1
16 028200061 B ERET 1
17 155E60000 BiLgSAY 1
18 155E00007 L 1
19 SFB0201020 1247 M3.5%6 1
20 155E70000 HARABL 1
SE:. GN3000-4G e GN3000-5
GN3000D-4G MAEPHEM GN3000D-5

62



GN3000-4G  gyetcashine met

GN3000D-4G
F = TR & R g
21 028200061 BT 1
22 028400004 HE 1
23 155E70002 FHREERIR 1
24 155E70001 R 1
25 155E80000 FIXAFAS 1
26 155E80002 BIAMmZF 1
27 155E80001 FERF 1
28 155Eg0000—-W o MM R A L
29 165Eg0006 Edog- 1
30 155Eg1000 r=vINER S L
31 155Eg0003 =t L
32 165Eg0005 EhE 1
33 S150503005 21 M6 1
34 S150216045 5T M4x 8 1
35 165Eg0004 R e RET 1
36 155E9g0002 JRESAEFT 1
37 $150227001 KREET (M4x16) 1
38 155Eg0001 JEE L
39 155E00008 Zher L
40 155E50001 Tk L
41 155E00016 T 1
42 022500005 TEEHLEEE 2
43 155E00014 T7) 1
44 155Ea0000 ERILR L
45 155E90001 INBTEE L
46 155E90002 IESEES L
47 028100007 ZENRET 1
48 155E€0000 SETLAE B R 1
49 155E40000 ST K E R L
50 155E00015 BB SR 1
51 165Eh0002 L SEIRE S 1
52 155Eh0001 RIBHS LS 1
53 028160001 FEEHAAREE 1

63




GN3000-4XH

EXRSHLBEYERHGT
GN3000D-4XH
F = MRS & FR a4
1 159350000 SHR B 1
2 159400003 TE&EE 1
3 159500002 ZEFF 1
4 159520000 FiXAFF A 1
5 159400004 et 1
6 159150000 HRAR A M 1
ST GN3000-4XH GN3000-4H-A

GN3000D-4XH MHEZHEA  GN3000D-4H-A,

GN3000-5L
SERALEREEYETRS
GN3000D-5L
F = BHHS & FR G2

1 155500052 ZEFF 1
2 155590000 FikF A 1
3 155590001 THEFTF 1
4 155590002 Bk T 1

sE. GN3000-5L GN3000-5 (3x4)

GN3000D-5L MEHEZFHEA GN3000D-5 (3x 4)

64




GN3000-5/BB

10

GN3000-6/BB

GN3000D-5/BB GN3000D-6/BB @ﬂﬂﬁ*ﬂﬁﬁﬁﬁ:
- et ] ##1
F = S s % R 5B /88

1 155K00002 Sge 1 1
2 $150201006 25T M4 x 12 1 1
3 155900017 #Hh 1 1
4 155K00003 UIWSE:3S 1 1
5 159600008 $25T 2 2
6 155K00004 Hinkk (8mm) 1

155500002 *Emkk (12 mm) 1

155500003 *Emkk (14 mm ) 1
7 155K00005 BT SR 1 1
8 $150201012 25T M4 x 8 3 3
9 155K00006 BINES 1 1
10 155K00007 FIESy! 1 1
11 155E20001—-W FIESUEN 1 1
12 155K20000 B A RS 1

155510000 B A RS 1
13 159600004 T 1 1
14 155K30000 FHRAH (3x4) 1

155500001 SR 1
15 155Eg0000——W GEEC RN RS 1 1
16 $150610003 #Hh 3 3

>¥. GN3000-5/BB GN3000-5

GN3000D-5/BB MIHEEZ4EMA GN3000D-5

65




GN3000-6

GN3000D_6 HENLBHENE AN

F e THES R X
1 155G10000 HiRBL 1
2 155G10001 HIREk 1
3 155G40002 IEEIpNES T 1
4 155520000 FERBFAY 1
5 155500051 ZEEF 1
6 155G40001 INTEAR 1
7 155370001 L ihahiR 1
8 155G00003 W S4&5 1
9 155G20000 A RARAh 1
10 155G00002 akirs 1
11 155G30000 EREL 1

SE. GN3000-6 GN3000-5

= e ~:
GN3000D—g HPEHETHEA 300005

66




GN3000-3B
GN3000D-3B
F = FEHRS R T
2 160300004 R 1
3 028280009 gt (DCx27 #0O) 1(8)
4 160500003 EZMF 1
5 160520000 FEA AL 1
6 160520001 TREHF 1
7 160520002 BX# T 1
38 160600001 T 1
9 160740000 ERLE 4 1
s¥. GN3000-3B o s GN3000-3
GN3000D-3B MR ESHER GN3000D-3
GN3000-3E
GN3000D-3E
F = FEHRS R 5
2 160300004 R 1
3 028280009 #EH (DCx27 #O) 1(8)
4 160500004 EHF 1
5 160530000 XA 1
6 160530001 FEHF 1
7 160530002 %7 IF 1
38 160750000 IER4R ¢ 1
s¥. GN3000-3E N . GN3000-3
GN3000D-3E ~ MHEFHEH GN3000D-3

67




68



GN 3000/ P3D

GN3000D/P3D HRIISEIES
F s BUHS % W e &x

1 (GB818-85 TR BT M5 X 10 2

2 W70-WX04-05 FEARTZL 54X 56 x17 x2 1

3 GB93-87 HEHE b 2

4 GB6170-86 B M5 2

5 GB845-85 T F L B EET ST4.2 x 17-C-H 2

8 GB845-85 INEERE (EE) 10 2

9 W70-WX04-06 xR (2) 1

10 SR IR 1 ESE PU-6
1 W70-WX04-08 I XA 19x63 1

12 W70-WX04-07 = ¢$202x78 1

13 (GB845-85 Tl S B BURET ST4.2 x 12-C-H 2

14 W70-WX06-07g HIRER 1

15 W70-WX06-10 BOeLE ( $39%x ¢46 ) 1 L=800
16 ek 2

17 W70-\WX06-08g wmk 1

18 (GB818-85 T A SCBET M4 x 12 4

19 GB859-86 BEEIE 4 4

20 GB97.1-85 HE 4 4

21 W70-WX06-01 90 ERTE 1

22 W70-WX06-02 90 B/NEE 1

23 W70-WX06-03 e 2

24 W70-WX06-04 ﬁ 1

25 W70-WX06-05 (R4S ) 1

26 PU-6 SE6x4 1 L=600
27 PU-6 SE6x4 1 L=400
28 EEE18x ¢ 25 1 =300
29 EEE18x ¢ 25 1 =500
30 GB 845-85 T Sk B BURET ST4.2 x 12-C-H 9

31 159R50000 BRI R LA 1

32 PU -6 HE6x4 1 L=1200

69




70



GN3000/ET-1A

L
GN3oooD/ET-1a B BT EAHN L A
F = FHRES & R e
3/4ET-1A 5/6ET-1A

1 159J00002 & MaS L 52 1 1
2 $150203006 $24T M4 x 6 2 2
3 159J20000 SRR A 1 1
4 159J00001 N EFFRR LR 1 1
5 1569M20000 B R R 1 1
6 S150209055 ZEEIRET M6 x 12 2 2
7 $150613007 #E 6 2 2
8 036900002 1247 1 1
9 036954116 s 1 1
10 159C10004 IpES 1 1
11 $150211019 XEEET M6x 10 2 2
12 159C00002 P TIE R 1 1
13 159C10006 TR R 1 1
14 159C10009 25T M3 7 7
15 $150202047 25T M2.5x 3 2 2
16 1565H10003 Btk 2 42 1 1
17 159C10005 E7) 1

155H10001 T 7] 1
18 159300006 #8247 SM4.37 x 40 2 2
19 159C10003 R 1 1
20 159C10008 dhAmp P = 1 1
21 159C11000 TR 1 1
22 159C10002 45 1 1
23 159C100071 o 1 1
24 159C12000 ih #m4A ¢ 1 1
25 028400035 X RURET 1 1
26 159C10010 #8247 SM4.37 x 40 1 1
27 028A00009 ITERT 1 1
28 $150620007 4B 2.5 1 1
29 998281100 = BB 2R 1 1
30 159M10000 BHERAH 1

155N10000 YAk o 1
31 213000020 =Yz 2 2
32 159M10004 LY RTF 1 1
33 159J30000 JEEBFF KA 1 1
34 $150201012 9257 M4 x 8 4 4
35 159J40000 SR 4 1 1

IR WATETNELIEN, TRONSEBEOK T

71




GN3000D R3E R LN L FH 4

Fs = % R HE &
1 256100003 AR E 1
2 256100004 %1542 B 1
3 S150201012 $25T M4x8 3
4 256100005 BIAE 1
5 S150225004 BHAEZEHEET ( M5x6 ) 1
6 S150224008 BN EEET 1
7 155200016 HE 1
8 155C30001 m H4EET 1
9 S150299010 HEH2ET ( M6x8 ) 2
10 256110000 BAE A 1
11 B082050864 WEHE2-V 4
12 B084050974 SE#E Sb 4
13 256100012 B ANIEET 4
14 256100006 BE 1
15 B048049094 #2457 ( M6x 10) 4
16 S$150215001 FRETEET (MbBX8) 2
17 256100007 Fip 1

ZULE EE #18 F GN3000 R3S

72




#12 L2*X 00 ¢000GeGG1L 0000GEGS L 92000e8s L £2000€8S1 ¥2000£8S1L G2000EsS L 110009651 800009661 9 g V- HG—-000¢€
#L2C (2% 00 20008¢gss1L 00006€GG 1 92000¢gss | £2000£6S1 ¥2000ESSL GZ000e8s L 1 10009651 800009SS 1 9 e HG— 000€
#r1 L2X 20 20006€4951 00006€8G1 97000e8S L £2000E5G1 ¥2000£SSL G2000gss 1 110009681 800009651 ] ] (G% G)S— 000¢
#rl L2X D00 L0009€GS L 00009€8S 1 2€000es61L LE000ESS L 2000€8G1L G2000€851 L 1L0009SS1 800009661 G € (6% €)G— 000
#rl L2%X 04 1L0009€ESS L 00009€6G 1L ¢€000€5S1 L£000g4861L 2000ESS1L GZ000ess 1 L 100098S1 800009651 14 € G- 000¢
#lL1 LTX UD. 10009€SS 1 00009€45 1 2€000gss 1 LE000esgs 1 ¥2000£SGL GZ000gss L 110009851 800009651 14 € 16— 000€
14 ¥ PEHS = et wmﬁﬁ = $M@ﬁ (i AT | MG | SENA
[T T S R # i < | &
L000ELSS1L ¢0006¥6G 1 GZ000vSStL LLLLO 0G000GSS1L {20002SSS1 [ L0008G8SL | 000085SS1 20008E4951 00008€8SL | 9 G | V- HG-000€
L000ELGS 1 20006vSG1L mNOOOme L LLLLO 0G000GGG1L | 2000ZSSS1E [ L0008GSSL | 00008949G1L 20008E4841L 00008€sSL | 9 g HS - 000E
¢000L/8S1 2000SvGS1L GLOOOYSSL | 0000Z/6€0| LZO00GSSL | 200026GS 1L [ 10002SSSL | 0000CSSSL 2000¥€9G1L 0000vESSL | S S |[{6xG)5-000¢
¢000LLSS1 L000GYGS 1 SLOOOVSSL L/6€0 LGO00GSGL | 2000BGSGL | LOOOBGGSL | 00008GSGL 2000¥£55G1L 0000BEGGL | G € [(§x€)5-000E
¢000LLG8S1 L000SYSS1 GLO00FSSL LL6€0 LSG000GSS 1L | 2000EeSSS L FOOOmmwm L| 0000BSSSL 20006€£4861 00006EGGL | Vv € G- 000€
¢000L/8S1L L000SeG1 SLOO0OVSSL LL6EOD Z250006GGL | Z0006GGS 1L | LOO0BSSSL | 00006SSSL 20006€£484G1 00006€8SL | Vv N 15— 000¢
o LRl | BET | HEME | LET | LUTE | LURT |HBELEE| FENRE | WIS | MG | SEH0
F | |4 |3 | 8§ N

Holy 9 21435 E L4 000€

73



#rL L2X0Q L000ZEBS L 0000zg6St ¥Z000€E5S5 L 10000EBSL 70000965 L 80000356t 4 Z V- Hv - 000€
#L1£Z%X 00 L000ZEBS ! 0000zZeBS 1 #2000€GG L LO000EBS L 70000964 L 80000946S1L 14 Z Hi— 000¢
#LL £2x2Q L00QZEBRS L 0000zZg65 1 Pe000ess ! LOO00EBS L 700009651 200009551 v Z ¥ - 000€
#LL L2X 00 L000ZEBS L 00002E6S1 y2000€e851 LO000EBS L 0000965 L 800009651 4 Z - 000¢€
#6 L% 00 LOD0ZEO9L 0000zZc09L 20005451 LO000EBS L ¥0000965 L 800009551 g1 - 3E- 000¢€
#6 LZX DA L000ZE09) 0000zc091 7200065 L LOC00EBS1L 700009651 800009GG1 G°L - g9€- 000¢€
#LL £2x 00 10002091 00002E091L ¥2000esst L0000E6G L 700009691 800009551 1% - £- 000¢
#L1 L€X 00 LOQ0ZEDS L 00002E09L F2000€ESE L 10000E851 ¥0000965 L 800009561 7 —_— {€/)~000€
T an B L B il (AT BN ST
\ % S i & &
Z000GH8S1L L0000rEsL 00002466t LO000GBSL | ZO001LGBSL 10001665 L Q00015651 ¢0001E6G61 00001LEBSL 14 Z ¥~ Hv~ 000€
¢000SPasL L0000v6S L 0000LLBGL L0O000S6S1 | Z000LS6GL L000LGBSGL 00001S651 Z000LEBSL  |0000LERSL ¥ [A H¥ - 000€
Z000skaest 10000V8S 1L 000014651 10000665 | ¢000LGBS L 100015661t 000015651 Z0001LEBSL 0000LEBSL 1% Z W - 000¢
Z0005¥SS 1L LO000¥6S 1 000014651 1000059651 | 200015651 L000LS6GL 000015661 Z000LEBSL 0C0oLEBStE 4 Z ¥— 000¢
¢0005¥8G L 100007091 000054091 €00005091 | Z00OTS09L 1000ZS091L 0000Z5091L — r0000E08L | G | — 3€- 000€
20005165 L LO000Or09L 0000vL0S1L moocom.cw I | 200025091 1000256091 0000¢s09lL - v0000EOSL ) §°L | — g€- 000€
2000SyaG61L L0000F 001 0000EL091L Poooommm 1| Z0O00LS6SL 100016661 000015651 — £0000£091 vy 1= £-000¢
2000GHGS 1L L0000 09l 0000L£091 L0000G09L | Z0001LS091L L000LS09L 000015091 — 10000031 14 - {(Z/)€- 000€E
Bl BET | HOMT | LEE | LYRE | EYRT | WBEGEE | FIME | HEME | SWEM | SEHN
F | | & s & s €

74



OIRx A ZE LR sh R BRI R 418 JE Tl A RIE /B B 1R 1E.
O A FHEHITERIZ TR, BASBTEA.
BZzinETLWRMODBRAT

it PEAR

BIE & L %:029-83911335 83911339
&G AR%:029-83911407

f£H: 029-83911342 83911111

BR4m: 710612

E-mail:typical@chinatypical.com

Http://www.chinatypical.com

2011.09.15 D





